

പട്ടിൽ പുതിയ ചരിത്രങ്ങൾ രചിച്ച് പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി കരിക്കിനെത്ത് 75 വർഷങ്ങൾ ആഘോഷിക്കുന്നു. സമ്മാനമായി BMW കാർ, നാല് i 10 കാറുകൾ, പ്രതിമാസം സ്വർണ്ണനാണയങ്ങൾ.



പട്ടിൽ പുതിയ ചരിത്രങ്ങൾ രചിച്ച് 75 വർഷം പിന്നിട്ട കരിക്കിനെത്ത് 1938-ൽ കൈപ്പട്ടിൽ സ്ഥാപിതമായി. ഇന്ന് പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി, അടൂർ, തിരുവല്ല, പത്തനംതിട്ട എന്നിവിടങ്ങളിലായി ആനാമയേയം ഒളിമങ്ങാതെ വ്യാപിച്ചു കിടക്കുന്നു. ജനങ്ങളുടെ ഇഷ്ടങ്ങളും, അഭിരുചിയും മനസ്സിലാക്കി കാലാനുസൃതമായ ഫാഷൻസും, ട്രെൻഡ്സും ഫാഷൻ ലോകത്തിറങ്ങുന്ന അതേ സമയത്ത് തന്നെ നൽകുവാൻ കഴിഞ്ഞതിലൂടെ ഫാഷൻ രംഗത്ത് കരിക്കിനെത്തിന്റെ ആവ്യതം ഉറപ്പിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു. ഉയർന്ന ഗുണമേന്മ, ന്യായമായ വില, മികവുറ്റ കളക്ഷനുകൾ, മികച്ച സേവനം, വിസ്മയകരമായ ഷോപ്പിംഗ് സ്പെയ്സ് എന്നിവയാണ് മധ്യകേരളത്തിൽ പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി കരിക്കിനെത്തിനെ വസ്ത്രവ്യാപാര രംഗത്ത് വിശ്വസ്ത നാമമായി മാറ്റിയത്.

വൈവിധ്യമാർന്ന വിവാഹ പട്ടികൾ, ഡിസൈൻ സാരികൾ, ബനാറസ്, കാഞ്ചീപുരം പട്ടികൾ, തുടങ്ങി ലോകപ്രശസ്തമായ പട്ടികൾ ഉപഭോക്താക്കൾക്കായി അവതരിപ്പിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞതും കരിക്കിനെത്തിന്റെ അഭിമാന നേട്ടമാണ്. കൂടാതെ പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി കരിക്കിനെത്തിന്റെ മാനേജിംഗ് പാർട്നറും എം.ഡി . കെ. സി . വർഗീസിന്റെ പത്നിയുമായ റീന കരിക്കിനെത്തിന്റെ ന്യൂതന ആശയമായ ദ്രുപദി കളക്ഷൻസ് കരിക്കിനെത്തിന്റെ മാത്രം പ്രത്യേകതയാണ്. ദ്രുപദി എന്ന പേരാണ് ദ്രുപദി എന്ന വാക്കിനാധാരം. ഇന്ത്യൻ പാരമ്പര്യവും, മിത്തുകളും, നാടോടികഥകളും ആധാരമാക്കിയാണ് ദ്രുപദി കളക്ഷൻസ് റീനാകരിക്കിനെത്ത് ഡിസൈൻ ചെയ്യുന്നത്. ഹാൻഡ് വീവെൻ ഡിസൈനുകളാണ് ദ്രുപദി. സൂപ്പീരിയർക്വട്ട് ഫിനിഷിംഗ് സ്കിൻ ഫ്രണ്ട്ലി ടെക്സ്ചർ, സെൽഫ് പാച്ചിംഗ് നെറ്റ് വർക്കിംഗ്, ഹാൻഡ് - സെൽഫ് പ്രിന്റിംഗ് മെതേട്സ്, അപൂർവ്വമായ സ്റ്റോണുകൾ, കോട്ടനെയും സിൽക്കിനെയും വിവിധതരം മെറ്റീരിയലുകൾ, എൽനിക്ക് - മോഡേൺ സ്റ്റൈലുകൾ എന്നിവയാണ് ദ്രുപദി ഡിസൈനിംഗിലെ പ്രത്യേക

തയ്യാർന്ന എലമെന്റുകൾ. ചില ഡിസൈനുകളിൽ ഉപയോഗിക്കുന്ന നൂലിഴകളുടെ നിറം വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കേണ്ടതിനാൽ പകൽ സമയത്ത് മാത്രമേ അത്തരം സാരികൾ ഡിസൈൻ ചെയ്യുകയുള്ളൂ.

ഈ വർഷത്തെ പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി കരിക്കിനെത്തിന്റെ ഏറ്റവും പുതിയ ബ്രെഡൽ കളക്ഷൻസാണ് വർണ്ണിക. മാംഗോ ഡിസൈൻ, ബാവൻജി ബോർഡർ തുടങ്ങി വിവിധ പാറ്റേണുകളിലും, നിറങ്ങളിലും, ഡിസൈനുകളിലുമുള്ള കാഞ്ചിപുരം ബ്രെഡൽ ബ്രെക്കെയ്ഡ് സാരികൾ ഈ കളക്ഷനുകളുടെ മാത്രം പ്രത്യേകതയാണ്. കൂടാതെ ആര്യ, സുഗർബീഡ് വർക്കിലുള്ള ഓർഗാൻസാ, ഫ്യൂഷൻ, ഫുൾനെറ്റ്, സിൽക്ക്നെറ്റ്, റോ സിൽക്ക് തുടങ്ങിയ വെഡിംഗ് ഡിസൈൻ ഗൗണുകളും ലഭ്യമാണ്. ഖാഗ്റാ നെറ്റ് സാരി, 3D കളർ സാരി എന്നിവയും കരിക്കിനെത്തിന്റെ സവിശേഷ ഡിസൈൻ സാരികളാണ്. വിദേശ മലയാളികൾക്കായി വർഷം തോറും നടത്താറുള്ള NRI ഫെസ്റ്റ് പാലാ, കരിക്കിനെത്തിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റായി മാറിയിരിക്കുന്നു.

ഉപഭോക്താക്കൾക്കായി പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി കരിക്കിനെത്ത് ഒരുക്കിയിരിക്കുന്ന ഏറ്റവും വലിയ ഓഫറാണ് **SHOP & WIN OFFER**. ഈ ഓഫറനുസരിച്ച് പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി കരിക്കിനെത്തിൽ നിന്ന് 2000 രൂപക്ക് മുകളിൽ പർച്ചേസ് ചെയ്യുമ്പോൾ നറുകെടുപ്പിലൂടെ ബമ്പർ സമ്മാനമായി **BMW കാർ, നാല് i10 കാറുകൾ, പ്രതിമാസം സ്വർണ്ണനാണയങ്ങൾ** എന്നിവ സമ്മാനമായി ലഭിക്കുന്നു. ശ്രേഷ്ഠമായ പട്ടിനായ് ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് കരിക്കിനെത്ത് ഇപ്പോഴും സഞ്ചരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു കാരണം ഉപഭോക്താക്കളുടെ സ്വപ്നങ്ങളാണ് തങ്ങളുടെയും സ്വപ്നങ്ങളെന്ന് വിചാരിക്കുന്ന ഇവർ പട്ടിൽ പുതിയ ചരിത്രങ്ങൾ വീണ്ടും രചിക്കുവാനുള്ള ഒരുക്കത്തിലാണ്.



Reena Karikkineth (Managing Partner)

K. C Varghese Karikkineth (Managing Partner)



ജീവിക്കുന്ന നിറങ്ങൾ ജീവനുള്ള ഡിസൈനുകൾ

Designer saree collection

ആവ്യതം ഓരോ പട്ടിലും

ഓരോ 2000 രൂപയുടെ പർച്ചേസിനും ഒരു ലക്കി കുപ്പൺ വീതം എല്ലാ മാസവും നറുകെടുപ്പിലൂടെ 100 സ്വർണ്ണനാണയങ്ങൾ, ഓണം, ക്രിസ്മസ് സമ്മാനമായി നാല് i10 കാറുകൾ, ബമ്പർ സമ്മാനം BMW കാർ. ഈ ഓഫർ പാലാ, ചങ്ങനാശ്ശേരി ഷോറൂമുകളിൽ മാത്രം.*

Karikkineth Silks

PALA | CHANGANACHERRY

HEAD POST OFFICE JN., PALA PH: 04822 210410/510
CHANGANACHERRY PH: 0481 2400788, 3014001/02/03/04
web: www.karikkineth.in